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TEXTE DE L'EPREUVE

* Texte de l'Epreuve.........................................................................................1/7

* Dessin du dessin de définition de la pièce...................................................2/7

* Feuille d'avant projet de fabrication de la phase 200...................................3/7

* Feuille de questions et de réponses Technologie Générale........................5/7

I.    Analyse de fabrication

* Pièce en EN-GJL 200 (ft 20).
 * Production envisagée: 200 pièces par mois pendant 3ans, surépaisseur d'usinage 3 mm.
 * Parc machines: Atelier équipé de machines de production standards.

1.3.1.Compléter l'avant projet d'étude de fabrication des phases 200 et 500 en précisant : (20 pts)

 * la ou les opérations réalisées successivement  ;  (5 pts)
 * la mise en position isostatique de la pièce  ;     (8 pts)

* la cotation de fabrication , les spécifications géométriques et d'états des surfaces.  (2 pts)
* le repérage des surfaces usinées et références .  (2 pts)

 * la machine utilisée    ;  (3 pts)

Documents remis aux candidats

* Feuille de questions et de réponses Automatisme............................6/7 et 7/7

1.1. Renseignements techniques :

1.2. Processus d'usinage :

1.3. Travail demandé:

II.    Technologie générale :

III.    Automatisme            :

Répondre aux questions sur  feuille   5/7.               (20 pts)

Répondre aux questions sur  feuille   6/7 et 7/7.     (20 pts)

NB : Les feuilles 3/7 ; 4/7 ; 5/7 ; 6/7 et 7/7 sont à rendre à la fin de l'épreuve.

* Feuille d'avant projet de fabrication de la phase 500...................................4/7
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         O
n dispose de 8 bits pour coder un nom

bre. Q
uel est le plus petit entier  que l'on puisse

représenter?
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